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Respuestas de los ejercicios múltiple opción y solución del ejercicio desarrollo

Múltiple opción (Total 30 puntos)

Respuesta correcta: 5 puntos Respuesta incorrecta: -1.25 punto No responde: 0 punto

La versión se identifica por la letra del primer ejercicio de múltiple opción.

Versión 1. “Sean z0, z1, z2, z3, z4 las 5 ráıces...” Respuestas: A D E C B D

Versión 2. “Sea f ...” Respuestas: C B C D E A

Versión 3. “Sea g...” Respuestas: A B B C D E

Versión 4. “Sea (an)n≥1...” Respuestas B C A D E C

Desarrollo (Total: 10 puntos)

1. Demostrar que si la serie

+∞∑
n=0

an converge entonces ĺım
n

an = 0.

Sea Sn =

n∑
i=0

ai. Como

+∞∑
n=0

an converge, se tiene que ĺımn Sn = S. Además an = Sn−Sn−1. Como también

ĺımn Sn−1 = S se tiene ĺımn an = ĺımn Sn − ĺımn Sn−1 = 0.

2. Clasificar la serie

+∞∑
n=1

e
log n

n +sen( 1
n ).

Como ĺımn

(
logn
n + sen

(
1
n

))
= 0, se tiene ĺım

n
e

log n
n +sen( 1

n ) = 1 y por la parte anterior la serie no converge.

Como además es una serie de términos no negativos, diverge.

3. Demostrar el siguiente criterio de comparación:

Si 0 ≤ an ≤ bn, ∀n ≥ p y

+∞∑
n=0

bn converge ⇒
+∞∑
n=0

an converge.

Primero hay que observar que

+∞∑
n=0

an y

+∞∑
n=p

an son de la misma clase (idem para bn).

Sean An =

n∑
i=p

ai y Bn =

n∑
i=p

bi. Como 0 ≤ an ≤ bn, ∀n ≥ p, se tiene que An ≤ Bn, ∀n ≥ p.

Entonces, si

+∞∑
n=0

bn converge se tiene que Bn → B y como An es creciente (por ser la serie de términos no

negativos) y está acotada entonces existe ĺımn An = A, de donde

+∞∑
n=0

an converge.

4. Utilizar el criterio de comparación anterior para clasificar la serie

+∞∑
n=1

1

nen
.

en > n, ∀n ≥ 1, luego nen > n2, ∀n ≥ 1. Entonces 1
nen < 1

n2 , ∀n ≥ 1. Como la serie

+∞∑
n=1

1

n2
converge

(serie armónica) entonces por el criterio de comparación la serie

+∞∑
n=1

1

nen
converge.


